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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

          

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Μουλκιώτη Γεώργιο  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 2946/9-1-2020 Ερώτηση  

 

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Μουλκιώτη Γεώργιο, κοινοποιούµε το υπ΄ αρ. πρωτ. 541/20-1-2020 έγγραφο της εταιρίας «∆ιαχειριστής Ελληνικού 

∆ικτύου ∆ιανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.».  

 Όπως αναφέρεται, µεταξύ άλλων, στο ανωτέρω έγγραφο, αιτία των καθυστερήσεων στον εντοπισµό και 

αποκατάσταση των βλαβών στο ∆ίκτυο οι οποίες προκλήθηκαν από την έντονη κακοκαιρία, η οποία έπληξε τον Ν. 

Βοιωτίας από 29-12-19 έως 7-1-2020, ήταν η µεγάλη δυσκολία πρόσβασης των συνεργείων. Επίσης, το τηλεφωνικό 

σύστηµα αναγγελίας βλαβών, το οποίο συνεχώς βελτιώνεται, παρά τη µεγάλη διαθεσιµότητα τηλεφωνικών γραµµών, 

δεν ήταν εφικτό να ανταποκριθεί µε ανεκτό χρόνο αναµονής στον εξαιρετικά µεγάλο αριθµό κλήσεων.     

 Με αφορµή την παρούσα Ερώτηση, επισηµαίνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ως 

εποπτεύον Υπουργείο, αναγνωρίζει την προσπάθεια την οποία καταβάλλει η ∆ιοίκηση και το προσωπικό του ∆Ε∆∆ΗΕ 

ώστε να αποκαθίστανται οι βλάβες το συντοµότερο δυνατό ακόµα και σε δυσπρόσιτες περιοχές υπό ακραίες καιρικές 

συνθήκες, ωστόσο αντιλαµβάνεται πλήρως την αναγκαιότητα εκσυγχρονισµού του ∆ικτύου. Προκειµένου να 

υλοποιηθούν επενδύσεις στο ∆ίκτυο και να περιοριστούν φαινόµενα όπως αυτά που περιγράφονται στην Ερώτηση, 

απαιτείται η προσέλκυση κεφαλαίων. Για το λόγο αυτό η κυβέρνηση έχει λάβει την απόφαση για τη µερική 

ιδιωτικοποίηση της εταιρίας σε ποσοστό 49% µε ενισχυµένα δικαιώµατα µειοψηφίας.      

 

 

                                        Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

  

                                                                                                             ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ 

  

Επισυνάπτεται: To υπ΄ αρ. πρωτ. 541/20-1-2020 έγγραφο 

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 2 

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 3 
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